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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 182/2022 COM 
RESPOSTA. 

 

DE: THIAGO MUNIZ 

EMPRESA: ZENIZ PLANEJAMENTOS COMERCIAIS LTDA 

 
PEDIDO: 

 
Sr. Pregoeira, a fim de esclarecer possível participação no edital 182/2022 SAH/HSJB, venho pedir um esclarecimento 
referente ao 14.4- QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA: 14.4.2- Balanço Patrimonial e Demonstrações 
Contábeis do último exercício social, já  exigíveis e apresentados na forma da lei, vedada sua substituição por 
balancetes ou balanços provisórios, podendo ser atualizados por índices oficiais quando encerrados há mais de 3 
(três) meses da data de apresentação da proposta, que permitam aferir a condição financeira da empresa licitante, 
devidamente registrado na Junta  Comercial; 
 
Ocorre que nossa empresa ainda não tem um exercício fechado para tal comprovação, tendo em vista sua recente 
abertura. 
 
Haveria uma outra forma de declarar quanto ao item 14.4 desse edital, uma declaração ou um extrato do 
simples/faturamento ? 
 
Desde já agradeço e fico a disposição 
 

RESPOSTA: 
 
Não tem como.  
É obrigatório ter um balanço fechado. 
 
Volta Redonda, 16 de Setembro de 2022. 
 

 
Sandra Pinto Barra 
Pregoeira – SAH 
 
 

EDITAL EXCLUSIVO No 182/2022 SAH/HSJB 
ESCLARECIMENTO ITEM 14.4 - QUALIFICAÇÃO 
ECONOMICO FINANCEIRA 
Caixa de entrada 

 
Licitacao <licitacao@zeniz.com.br> 
 

15 de set. de 2022 09:03 (há 
23 horas) 

  
 

para mim 

 
 

Bom dia. 

 

Sr. Pregoeira, a fim de esclarecer possível participação no edital 182/2022 SAH/HSJB, 

venho pedir um esclarecimento referente ao 14.4- QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-
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FINANCEIRA: 14.4.2- Balanço Patrimonial e Demonstrações Contábeis do último exercício 

social, já  exigíveis e apresentados na forma da lei, vedada sua substituição por balancetes 

ou balanços provisórios, podendo ser atualizados por índices oficiais quando encerrados há 

mais de 3 (três) meses da data de apresentação da proposta, que permitam aferir a 

condição financeira da empresa licitante, devidamente registrado na Junta  Comercial; 

 

Ocorre que nossa empresa ainda não tem um exercicio fechado para tal comprovação, 

tendo em vista sua recente abertura. 

 

Haveria uma outra forma de declarar quanto ao item 14.4 desse edital, uma declaração ou 

um extrato do simples/faturamento ? 

 

Desde já agradeço e fico a disposição 

 

Atenciosamente, 

Thiago Muniz 

Zeniz Planejamentos Comerciais LTDA 

CNPJ: 47.498.372/0001-53 

 

AV DOS TRABALHADORES - VILA SANTA CECILIA - VOLTA REDONDA RJ 

 

 


